



Особое внимание Евгений Михайлович уделял подготовке медицинских кадров. По его инициативе в 1966 г. на военно-медицинском факультете при Горьковском медицинском институте была организована подготовка военно-морских врачей. Он проявлял настойчивость и прозорливость при создании психофизиологических лабораторий в учебных отрядах подводного плавания и военно-морских училищах. В его поле зрения постоянно находились вопросы совершенствования учебного процесса на факультете подготовки врачей для ВМФ ВМедА, должностной подготовки врачей атомных подводных лодок в учебных центрах ВМФ, подготовки офицеров медицинской службы запаса на военно-морских кафедрах медицинских институтов.

Постоянное внимание Е.М.Иванов уделял развитию материально-технической базы медицинской службы. При его участии в 1972 г. было построено десятиэтажное здание 39-й центральной поликлиники ВМФ в Москве, а в 1974 г. начато строительство в поселке Купавна 32-го Центрального военно-морского госпиталя. Под его постоянным вниманием находились вопросы реконструкции Солнечногорского военного санатория и строительство лабораторного корпуса центральной медицинской лаборатории в г. Обнинске Калужской области,

а также медицинских учреждений на флотах. По его предложению главно-командующий Военно-морским флотом принял решение о строительстве в Польше серии госпитальных судов.

За заслуги перед страной и ее Вооруженными Силами Е.М.Иванов награжден орденами Ленина и Красного Знамени, Отечественной войны I и II степени, третя орденами Красной Звезды, орденами «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» III степени, «Знак Почета» и многими медалями. За заслуги в области народного здравоохранения в 1966 г. ему присвоено почетное звание «Заслуженный врач РСФСР».

После увольнения с военной службы (1976) Е.М.Иванов в течение 10 лет работал старшим консультантом медицинской службы ВМФ, был членом совета Военно-научного общества при Центральном доме Советской армии им. М.В.Фрунзе, организатором и первым председателем совета ветеранов медицинской службы ВМФ. В течение многих лет он являлся членом проблемных комиссий АН СССР, президиума Ученого медицинского совета ЦВМУ МО СССР и редакционной коллегии «Военно-медицинского журнала».

Умер Евгений Михайлович Иванов 19 мая 1996 г., похоронен в Москве на Троекуровском кладбище.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Атриум комендантского дома Петропавловки на целый день был отдан образовательным учреждениям Министерства обороны, где военные вузы и довузовские образовательные учреждения МО представили свои учебные заведения потенциальным абитуриентам. С приветственным словом к собравшимся обратился начальник штаба Западного военного округа генерал-лейтенант **Виктор Астапов**. Вместе с руководителями образовательных учреждений он осмотрел информационные стенды, на которых были наглядно представлены условия поступления, а также возможности материальной базы высших учебных заведений МО.

Начальник Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова генерал-майор медицинской службы **Александр Фисун** рассказал начальнику штаба и сопровождавшим его лицам об особенностях учебы в ВМА им. С.М.Кирова, продемонстрировав современные симуляторы, которые используются для подготовки военных врачей. Пришедшие на выставку в Петропавловскую крепость смогли задать вопросы о поступлении и обучении в ВМА им. С.М.Кирова и получить исчерпывающие ответы. Курсанты подготовили для гостей презентации своих вузов и концертные номера, которые были тепло встречены собравшимися.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации**, 27 марта 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12168693@egNews